

CM de fotbal Rusia 2018 / Faza grupelor

Primul cartonaș roșu la turneul final al CM de fotbal din Rusia

În primul meci jucat marți în Grupa H, la Saransk, Japonia a învins Columbia, scor 2-1, la capătul unei confruntări în care japonezii au beneficiat de omul în plus încă din minutul 3. Partida a consemnat primul cartonaș roșu acordat la actuala ediție a turneului final al Campionatului Mondial de fotbal, columbianul Carlos Sanchez fiind eliminat după ce a comis un henț în careu. Carlos Sanchez este al doilea în clasamentul jucătorilor trimiși la vestiare cel mai rapid la Cupa Mondială, după uruguayanul Sergio Batista, care a văzut cartonașul roșu în primul minut la ediția din Mexic, din 1986. Kagawa a înscris din lovitura de la 11 metri acordată, dar japonezii au fost egalați până la pauză. Quintero a executat inteligent o lovitură liberă în min. 39, trimițând mingea pe sub zid, iar portarul Kawashima a fost surprins. Golul victoriei a fost marcat de Osako, în min. 73, cu capul, după un corner, columbienii nereușind să mai revină încă o dată.

Luni seară, la Volgograd, în Grupa G, Tunisia a fost la câteva minute de o surpriză în confruntarea cu Anglia. Harry Kane a deschis scorul în min. 11, după care tunisienii au egalat în min. 35, din penalty, prin Ferjani Sassi. Și când toată lumea se gândea la o remiză, Harry Kane a fost omul potrivit la locul potrivit,



aducând victoria englezilor în min. 90+1, cu o lovitură de cap. Scor final: Tunisia - Anglia 1-2.

Tot în Grupa G, luni seară, la Sochi, Belgia a pornit cu dreptul, învingând Panama, la scor de forfait, 3-0, prin golurile înscrise de Dries Mertens, în min. 47, și Romelu Lukaku, în min. 69 și 75. Portarul dinamovist Jaime Penedo a avut mai multe intervenții în fața belgienilor, care au limitat proporțiile scorului.

Marți seară, după închiderea ediției, s-au mai disputat meciurile Polonia - Senegal, din Grupa H, și

Rusia - Egipt, din Grupa A. Amănunte despre aceste jocuri în ediția online a cotidianului „Telegraf”.

Programul partidelor de miercuri, 20 iunie - ora 15.00 - Grupa B: Portugalia - Maroc (Moscova / stadionul „Luzhniki”); ora 18.00 - Grupa A: Uruguay - Arabia Saudită (Rostov-pe-Don); ora 21.00 - Grupa B: Iran - Spania (Kazan). Întâlnirile sunt transmise în direct de TVR 1 și TVR HD.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / UEFA Europa League, tragerea la sorți

FC Viitorul află miercuri adversara din primul tur de calificare al UEL

UEFA a anunțat componența grupelor pentru tragerea la sorți a partidelor din primul tur de calificare din UEFA Europa League, fază a competiției în care va evolua și formația FC Viitorul Constanța, aflată la a treia prezență consecutivă în Cupele Europene din istoria clubului. Miercuri, de la ora 14.00, în Elveția, la Nyon, este programată tragerea la sorți care va stabili adversara echipei de la țărnuțului mării, jucătorii pregătiți de Gheorghe Hagi urmând să înfrunte una din următoarele formații: FK Budućnost Podgorica (Muntelegru), FK Partizani Tirana (Albania), FC Újpest Budapesta (Ungaria), FC Samtredia (Georgia) sau Racing FC Union Luxemburg (Luxemburg).

FC Viitorul este cap de serie în Grupa a 3-a, alături de echipele NK Maribor (Slovenia), FK Trenčín (Slovacia), Neftçi Baku (Azerbaidjan) și Tobol Kostanay (Kazahstan).

Meciurile din primul tur de calificare al UEL se vor disputa la 12

ieulie - turul și 19 iulie - returul.

Fotbaliștii constănțeni continuă în această perioadă antrenamentele la Baza Sportivă a Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, iar la pregătiri s-au alăturat lotului Alexandru Cicăldău, Alexandru Mățan și Tudor Băluță. Aceștia au beneficiat de



câteva zile în plus de vacanță față de ceilalți jucători, mai ales că doi dintre ei, Cicăldău și Băluță, au participat și la acțiunile lotului național de seniori.

■ **MIERCURI, DE LA ORA 20.00, AMICAL VIITORUL - ZIMBRU** ■
Primul meci de verificare din această

vară pentru Viitorul este programat miercuri, 20 iunie, de la ora 20.00, cu Zimbru Chișinău. Partida va avea loc pe terenul „Central” al Academiei Hagi, iar intrarea spectatorilor este liberă.

Clubul constănțean reamintește abonaților din sezonul precedent faptul că mai au la dispoziție o singură zi pentru a-și reînnoi abonamentele pentru sezonul 2018-2019. Începând cu data de 21 iunie procesul pentru achiziționare de abonamente va fi deschis pentru toată lumea. Cei care își vor cumpăra abonamente pentru viitorul sezon vor putea viziona partidele oficiale pe care Viitorul le va disputa în Liga 1 Betano, Cupa României, precum și meciurile oficiale internaționale din UEFA Europa League programate pe terenul „Central” din Complexul Sportiv al Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

„Junior Summer Cup” își stabilește, miercuri, primele învingătoare

Prima ediție a turneului „Junior Summer Cup” de la Constanța, organizat de SSC Farul Constanța, își va desemna miercuri câștigătoarele la categoriile de vârstă 2004, 2006, 2008 și 2010, meciurile fiind programate pe stadionul din strada Primăverii și pe terenul de rugby „Mihail Naca”. Începând de joi și până duminică vor avea loc și partidele din cadrul grupelor 2005, 2007, 2009, 2011 și 2012. La competiție participă peste 800 de copii din întreaga țară. Turneul de la Constanța este organizat în memoria regretatului Dumitru Antonescu, fostul căpitan al Farului în anii '70-'80.

CFR știe... pe cine ar putea întâlni în Liga Campionilor

Marți, la Nyon (Elveția), s-a desfășurat tragerea la sorți a partidelor din al doilea tur de calificare din UEFA Champions League. Campioana României, CFR Cluj, va evolua pe ruta campioanelor, iar adversara din turul secund va fi, cel mai probabil, formația suedeză Malmö FF. Aceasta este favorită în confruntarea din primul tur de calificare, în care va întâlni echipa care se va impune în turul preliminar. Partidele din primul tur preliminar al UCL se vor desfășura la 10 iulie și 11 iulie - manșa tur și 17 iulie și 18 iulie - manșa retur. Un miniturneu va decide adversara suedezilor, la acesta participând formațiile Santa Coloma (Andorra), Drita (Kosovo), La Fiorita (San Marino) și Lincoln Red Imps (Gibraltar) va avea loc în Gibraltar. La 26 iunie, semifinalele, Santa Coloma - Drita și Fiorita - Lincoln, iar la 29 iunie învingătoarele vor lupta pentru un loc în primul tur de calificare. CFR Cluj va disputa manșa tur pe teren propriu, la 24 sau 25 iulie, returul fiind programat în deplasare, la 31 iulie sau 1 august. Echipa învingătoare se va califica în turul al treilea de calificare al Ligii Campionilor, iar învinsa va evolua în turul al treilea de calificare din UEFA Europa League. Miercuri, tot la Nyon, de la ora 14.00, FC Viitorul și FCSB vor urmări cu interes tragerea la sorți a confruntărilor din primele două tururi de calificare din UEFA Europa League.

Emoții mari pentru Arabia Saudită

Reprezentativa de fotbal a Arabiei Saudite va juca miercuri, de la ora 18.00, la Rostov-pe-Don, în etapa a doua din Grupa A a turneului final al Campionatului Mondial de fotbal din Rusia. În vederea acestei partide, delegația Arabiei Saudite s-a deplasat cu avionul, luni seară, de la Moscova, acolo unde a pierdut meciul de deschidere de la Cupa Mondială, cu Rusia, scor 0-5, la Rostov-pe-Don. Iar zborul nu a fost unul liniștit, toți pasagerii trăind momente de panică atunci când avionul se apropia de aeroportul din Rostov, în momentul când un motor al avionului a luat foc. Federația Saudită de Fotbal a anunțat că jucătorii echipei naționale sunt în siguranță după o defecțiune tehnică la unul dintre motoarele avionului și niciun jucător nu a avut de suferit în urma acestui incident, avionul aterizând fără probleme.